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Всем привет) Мы с вами будем вязать стильный капор из гладкой 
мериносовой или пушистой пряжи. 
 
Фото процессов и готовых работ можно публиковать под тегом  
 
#капор_leya.  
 
Мне будет очень приятно видеть Ваши работы, связанные по моему 
мастер классу. 
 
Ход работы: 
 
o Капор вяжется снизу сначала по кругу, затем вязание 

разделяется на две детали и вяжутся отдельно поворотными 
рядами, формируется анатомическая посадка при помощи 
убавок и прибавок. 

o Затем эти части сшиваются иглой. 
o Вяжется обвязка и пришивается к внутренней части капора 
o В конце вяжется шнурок. 

 
Достаточно уметь вязать изнаночные и лицевые петли.  
Размеры капора:  
 
  
o ОГ 55-58 см 
o ОГ 59-60 см 

 
  
 

  



Вам понадобится: 

 
1. Для сезона осень/весна Пряжа Lana Gatto Maxi Soft 50гр/90м. 
 

Как альтернатива подойдёт:  
o Piubella Tebe 90 50гр/85м. 
o Laines du Nord Dolly Maxi 50гр/87м. 
o Lana Grossa Bingo 50гр/80м. 
o Profil Merino Extra 90 50гр/90м. 
o Astra Dezign Merino love 50гр/90м. 
o Ecafil Dolomiti 50гр/80м. 
o А также ниже по тексту список аналогов пряжи в бобинном 

варианте от магазина @RiverWoll. 
 
Расход: 4-4,5 мотка, я рекомендую брать пряжу с запасом. 
 
       Для более тёплого варианта: 
 
o Пух норки 50гр/350м – в 3 нити. 
o Китайский кашемир 50гр/350м – в 3 нити. 
o Ангора 80 – 800м/100гр - в 4 нити - 200грамм 

 
Расход: 3,5 мотка. 
         

 
Промокоды от магазинов на покупку пряжи: 
 
 Магазин @virtuozi.igly предоставляет скидку 5% на любые 

покупки по промокоду «leya5» 
 

 Магазин @RiverWoll предоставляет скидку 7% на следующую 
пряжу по промокоду «LEYA7»:  
 

• Supergeelong 320м/100гр - в 2 нити - 200грамм 
• Supergeelong 700м/100гр - в 4 нити - 200грамм 
• Supergeelong 1400м/100гр - в 8 нитей - 200грамм 
• Меринос гребенной  - 200грамм (количество нитей подберем 

при выборе цвета) 



• Sovrano 220м/100гр - в 1 нить - 200грамм 
• Puno 220м/100гр - в 1 нить - 200 грамм 
• Ангора Spiky 450м/100гр - в 2 нити - 200грамм 
• AngoraBel 500м/100гр - в 3 нити - 200грамм 
• Ангора 70% 800м/100гр - в 4 нити - 200грамм 

 
 
2. Спицы: 

 
o Круговые спицы №4,5 на короткой леске (от кончика одной 

спицы до кончика другой должно быть 40см) – для вязания 
капора. 

o Круговые спицы №3,5 на длинной леске (50-60см) – для 
обвязки, если Вы вяжете из мериноса. 

o Круговые спицы №3,0 на длинной леске (50-60см) – для 
обвязки, если Вы вяжете из пуха норки. 

 
3. Крючок №3,5 – для вязания шнурка. 
4. Маркеры. 
5. Трикотажная игла. 
6. Наконечники для шнура. 
 
Плотность вязания лицевой гладью из МЕРИНОСА на спицах №4,5 
в квадрате 10*10 после ВТО 19 петель в длину, 25-26 рядов в 
высоту.  
 
Плотность вязания лицевой гладью из Пуха норки на спицах №4,5 в 
квадрате 10*10 после ВТО 17 петель в длину, 25 рядов в высоту.  
 
Образец вяжется поворотными рядами. Не пренебрегайте вязанием 
образцов! Если у Вас получается больше петель в 10см, то ширина 
капора будет уже, поменяйте Спицы в таком случае на половину 
размера или на размер больше.  



Капор из мериноса (сезон осень/весна). 
 

Начало вязания: 

Рекомендую перед началом вязания посмотреть все видео, которые 
добавлены в конце каждого описанного момента (если видео 
открываются в плохом качестве, вручную выберите в настройках 
высокое разрешение). 

На спицы 4,5 на короткой леске обычным способом набираем 90 
петель, следим за тем, чтобы петли не перекручивались, соединяем 
вязание в круг. ВИДЕО 
 
Принцип вязания лицевых и изнаночных петель (ознакомительное 
видео для новичков). ВИДЕО 
 
Начинаем вязать по кругу 4 ряда резинкой 1*1 (1 петля лицевая*1 
петля изнаночная), в конце ряда получится 2 изнаночные петли 
подряд. ВИДЕО 
 
Далее переходим на вязание лицевой гладью и вяжем 52 ряда вверх 
(у меня это 20см с учётом резинки). ВИДЕО  
 
В конце 52-го ряда последнюю петлю не провязываем, её мы 
снимаем на маркер или дополнительную нить. ВИДЕО 
 
Круговое вязание закончено, теперь будем вязать только 
поворотными рядами. Для этого в конце каждого ряда нужно будет 
разворачивать вязание. Первая кромочная петля всегда снимается, 
последняя петля в лицевом ряду провязывается лицевой, в 
изнаночном ряду – изнаночной петлёй (её я вяжу всегда 
бабушкиным способом). И в изнаночных рядах все остальные 
петли я вяжу классическим способом, контролируя натяжение 
нити, как показано на видео.  
Вы можете выбирать для себя любой удобный способ 
провязывания. 
 
После того как сняли на маркер петлю, развернуть вязание, 1ю 
кромочную снимаем, не провязывая, вяжем все петли изнаночными 

https://youtu.be/wWcJVn-TCy4
https://youtu.be/M84AuV5ni-M
https://youtu.be/169ry1tkYnA
https://youtube.com/shorts/N6BvI81Movw?feature=share
https://youtube.com/shorts/K7dj3k0njrY?feature=share


до конца ряда, последнюю кромочную провязать изнаночной 
петлёй бабушкиным способом. ВИДЕО 
 
Далее будет серия убавок у лица и прибавок на затылочной части 
капора. Убавки в трёх первых лицевых рядах, а прибавки через 
каждые 3 провязанных ряда. Далее – каждый ряд будет подробно 
расписан. ВИДЕО 
 
Сначала отметим маркерами места убавок и прибавок. Для этого, 
начиная с 1-ой петли на левой спице, отсчитываем влево 43 петли, 
ставим Маркер 1 (Далее по тексту М1), отсчитываем ещё 2 петли и 
вешаем второй Маркер 2 (Далее по тексту М2). ВИДЕО 
 
Приступаем к вязанию: 
 
1 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем 
перед маркером прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые 
петли, М2, прибавка из петли предыдущего ряда, далее вяжем 
лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 лицевая петля, 
последнюю петлю провязать лицевой за переднюю стенку, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
2 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. ВИДЕО 
 
3 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 
лицевая петля, последнюю петлю провязать лицевой за переднюю 
стенку, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
4 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 

https://youtu.be/Vinjl_NWf3U
https://youtube.com/shorts/KLPAmv166sA?feature=share
https://youtu.be/SdYtVgBPts0
https://youtu.be/a1us1O-0FFQ
https://youtube.com/shorts/456eiRoEjaM?feature=share
https://youtu.be/URTAyuAYJJ8


 
5 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем 
перед маркером прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые 
петли, М2, прибавка из петли предыдущего ряда, далее вяжем 
лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 лицевая петля, 
последнюю петлю провязать лицевой за переднюю стенку, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
Блок убавок у лица закончен. Теперь будем делать только прибавки 
на затылочной части. ВИДЕО 
 
6 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
7 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми по рисунку, разворачиваем вязание. 
 
8 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
9 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем перед маркером 
прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые петли, М2, 
прибавка из петли предыдущего ряда, далее провязать все петли 
лицевыми по рисунку, разворачиваем вязание. 
 
10 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, 
далее провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
И так далее вяжем, пока всего не получится 7 прибавок (для ОГ 
54/58), 8 прибавок (для ОГ 59/60).  
То есть прибавки выполнить в 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25 рядах (для ОГ 
54/58), а для ОГ 59/60 – ещё и в 29-м ряду. 

https://youtu.be/uoX9liQIMIY
https://youtu.be/1Lr6L1lSmi8


 
После последнего лицевого ряда с прибавками, нумерацию рядов 
обнуляем и вяжем поворотными рядами по рисунку ещё 45 рядов. 
(примерно 17-17,5см) 45-ый ряд – изнаночный. 
 
Далее начинается Блок убавок на затылочной части в лицевых 
рядах, для этого нужно найти середину ряда на затылочной стороне 
и отметить её маркером. 
 
Обнуляем нумерацию рядов и начинаем с 1го: 
 
1ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 5ти петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
3 лицевых петли, Маркер, 3 лицевых петли, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном вправо), вязать до конца ряда 
лицевыми петлями, кромочная, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
2ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
Вяжем со 2го по 6ой ряд включительно по аналогии, делая убавки в 
3 и 5 ряду. 
 
7ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 5ти петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с 
наклоном влево), Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой 
(убавка с наклоном вправо), 1 лицевая петля, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном вправо), вязать до конца ряда 
лицевыми петлями, кромочная, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
8ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 

https://youtu.be/AyYKqjbWUxI
https://youtu.be/ICMiYlZASt8


9ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 4ёх петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 
Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), вязать до конца ряда лицевыми петлями, кромочная, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
10 ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
11 ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 2ух петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), вязать до конца ряда лицевыми петлями, кромочная, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
Разделяем вязание на две части и сшиваем полотно. ВИДЕО 
Последние две петли при сшивании. ВИДЕО 
 
Обвязка: 
 
На спицы 3,5 на длинной леске из каждой боковой кромочной 
петли вытягиваем по 2 петли. ВИДЕО 
 
Провязать резинкой 1*1 (1 лицевая*1 изнаночная) 9 рядов. После 
1го провязанного ряда резинкой – свериться с видео. ВИДЕО 
 
 
10 ряд провязать лицевыми петлями. 
 
И следующие 11 рядов провязать резинкой 1*1 (1 лицевая*1 
изнаночная). 
 

https://youtube.com/shorts/O6iL1rb89R0?feature=share
https://youtube.com/shorts/LX6lMDv3Pq8?feature=share
https://youtu.be/wiiTxm8Hduw
https://youtu.be/UlW2pBS0ZsA
https://youtu.be/Of4Y2ng2X_4
https://youtu.be/6qcwzISNxVA


Обрезаем нить (примерно 70см), взять иголку с толстым ушком и 
начинаем пришивать обвязку к капюшону, одновременно закрывая 
петли. 
 
Сшивание 1ой части обвязки до середины. ВИДЕО 
 
Сшивание 2ой части обвязки до подбородка. ВИДЕО 
 
Сшивание обвязки на подбородке. ВИДЕО 
 
 
Шнурок: 
 
На крючок №3,5 набрать 230-240 воздушных петель. ВИДЕО 
 
Продеть шнурок в кеттлёвку. ВИДЕО 
 
ВТО 
 
Капоры из мериноса я стираю вручную в прохладной воде с 
добавлением жидкого средства для стирки из шерсти и шелка 
(Ласка, Meine Liebe). 
Добавить средство в воду, опустить в ёмкость изделие, оставить на 
несколько минут, аккуратно простирать и прополоскать в чистой 
воде. 
После стирки положить капор на полотенце, завернуть и хорошо 
отжать, затем разложить на сухом полотенце на ровную 
поверхность, придав красивую форму, немного подсобрав, чтобы 
он не растянулся. ВИДЕО 
  

https://youtu.be/_yKUmE_oxWM
https://youtu.be/cRD6my3NVk0
https://youtu.be/a0F0TiYb50g
https://youtu.be/H4aHyyQuw-I
https://youtu.be/8FRYGQlrTg0
https://youtu.be/X8aCLr3JKjs


 
Капор из пуха норки (сезон зима). 

 
Начало вязания: 

Рекомендую перед началом вязания посмотреть все видео, которые 
добавлены в конце каждого описанного момента (если видео 
открываются в плохом качестве, вручную выберите в настройках 
высокое разрешение). 

На спицы 4,5 на короткой леске обычным способом набираем 80 
петель, следим за тем, чтобы петли не перекручивались, соединяем 
вязание в круг. ВИДЕО 
 
Принцип вязания лицевых и изнаночных петель (ознакомительное 
видео для новичков). ВИДЕО 
 
Начинаем вязать по кругу 4 ряда резинкой 1*1 (1 петля лицевая*1 
петля изнаночная), в конце ряда получится 2 изнаночные петли 
подряд. ВИДЕО 
Далее переходим на вязание лицевой гладью и вяжем 43 ряда вверх 
(у меня это 20см с учётом резинки). ВИДЕО 
 
В конце 43-го ряда последнюю петлю не провязываем, её мы 
снимаем на маркер или дополнительную нить. ВИДЕО 
 
Круговое вязание закончено, теперь будем вязать только 
поворотными рядами. Для этого в конце каждого ряда нужно будет 
разворачивать вязание. Первая кромочная петля всегда снимается, 
последняя петля в лицевом ряду провязывается лицевой, в 
изнаночном ряду – изнаночной петлёй (её я вяжу всегда 
бабушкиным способом). И в изнаночных рядах все остальные 
петли я вяжу классическим способом, контролируя натяжение 
нити, как показано на видео. Вы можете выбирать для себя любой 
удобный способ провязывания. 
 
После того как сняли на маркер петлю, развернуть вязание, 1ю 
кромочную снимаем, не провязывая, вяжем все петли изнаночными 

https://youtu.be/wWcJVn-TCy4
https://youtu.be/M84AuV5ni-M
https://youtu.be/169ry1tkYnA
https://youtube.com/shorts/N6BvI81Movw?feature=share
https://youtube.com/shorts/K7dj3k0njrY?feature=share


до конца ряда, последнюю кромочную провязать изнаночной 
петлёй бабушкиным способом. ВИДЕО 
 
Далее будет серия убавок у лица и прибавок на затылочной части 
капора. Убавки в трёх первых лицевых рядах, а прибавки через 
каждые 3 провязанных ряда. Далее – каждый ряд будет подробно 
расписан. ВИДЕО 
 
Сначала отметим маркерами места убавок и прибавок. Для этого, 
начиная с 1-ой петли на левой спице, отсчитываем влево 38 петель, 
ставим Маркер 1 (Далее по тексту М1), отсчитываем ещё 2 петли и 
вешаем второй Маркер 2 (Далее по тексту М2).  ВИДЕО 
 
Приступаем к вязанию: 
 
1 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем 
перед маркером прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые 
петли, М2, прибавка из петли предыдущего ряда, далее вяжем 
лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 лицевая петля, 
последнюю петлю провязать лицевой за переднюю стенку, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
2 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. ВИДЕО 
 
3 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 
лицевая петля, последнюю петлю провязать лицевой за переднюю 
стенку, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
4 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 

https://youtu.be/Vinjl_NWf3U
https://youtube.com/shorts/KLPAmv166sA?feature=share
https://youtu.be/SdYtVgBPts0
https://youtu.be/a1us1O-0FFQ
https://youtube.com/shorts/456eiRoEjaM?feature=share
https://youtu.be/URTAyuAYJJ8


 
5 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, 1 лицевая 
петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), далее вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем 
перед маркером прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые 
петли, М2, прибавка из петли предыдущего ряда, далее вяжем 
лицевыми, не довязывая 4-ёх петель до конца, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 1 лицевая петля, 
последнюю петлю провязать лицевой за переднюю стенку, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
Блок убавок у лица закончен. Теперь будем делать только 
прибавки на затылочной части. ВИДЕО 
 
6 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
7 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми по рисунку, разворачиваем вязание. 
 
8 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
9 ряд (лицевой) – первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
вяжем лицевыми до первого маркера М1, делаем перед маркером 
прибавку из петли предыдущего ряда, 2 лицевые петли, М2, 
прибавка из петли предыдущего ряда, далее провязать все петли 
лицевыми по рисунку, разворачиваем вязание. 
 
10 ряд (изнаночный) – первую петлю снимаем, не провязывая, 
далее провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
И так далее вяжем, пока всего не получится 7 прибавок (для ОГ 
54/58), 8 прибавок (для ОГ 59/60).  
То есть прибавки выполнить в 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25 рядах (для ОГ 
54/58), а для ОГ 59/60 – ещё и в 29-м ряду. 

https://youtu.be/uoX9liQIMIY
https://youtu.be/1Lr6L1lSmi8


 
После последнего лицевого ряда с прибавками, нумерацию рядов 
обнуляем и вяжем поворотными рядами по рисунку ещё 39 рядов. 
(примерно 14,5-15см) 39-ый ряд – изнаночный. 
 
Далее начинается Блок убавок на затылочной части в лицевых 
рядах, для этого нужно найти середину ряда на затылочной стороне 
и отметить её маркером. 
 
Обнуляем нумерацию рядов и начинаем с 1го: 
 
1ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 5ти петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
3 лицевых петли, Маркер, 3 лицевых петли, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном вправо), вязать до конца ряда 
лицевыми петлями, кромочная, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
2ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
Вяжем со 2го по 6ой ряд включительно по аналогии, делая убавки в 
3 и 5 ряду. 
 
7ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 5ти петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с 
наклоном влево), Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой 
(убавка с наклоном вправо), 1 лицевая петля, 2 петли провязать 
вместе лицевой (убавка с наклоном вправо), вязать до конца ряда 
лицевыми петлями, кромочная, разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
8ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 

https://youtu.be/AyYKqjbWUxI
https://youtu.be/ICMiYlZASt8


9ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 4ёх петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево), 
Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), вязать до конца ряда лицевыми петлями, кромочная, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
10 ряд (изнаночный) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли изнаночными по рисунку, разворачиваем 
вязание. 
 
11 ряд (лицевой) - первую петлю снимаем, не провязывая, далее 
провязать все петли лицевыми, не доходя 2ух петель до маркера,  
2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном влево),  
Маркер, 2 петли провязать вместе лицевой (убавка с наклоном 
вправо), вязать до конца ряда лицевыми петлями, кромочная, 
разворачиваем вязание. ВИДЕО 
 
Разделяем вязание на две части и сшиваем полотно. ВИДЕО 
Последние две петли при сшивании. ВИДЕО 
 
Обвязка: 
 
Обвязку вяжем в две нити пуха норки. На спицы 3,0 на длинной 
леске из каждой боковой кромочной петли вытягиваем по 2 петли. 
ВИДЕО 
 
Провязать резинкой 1*1 (1 лицевая*1 изнаночная) 9 рядов. После 
1го провязанного ряда резинкой – свериться с видео. ВИДЕО 
 
10 ряд провязать лицевыми петлями. 
 
И следующие 11 рядов провязать резинкой 1*1 (1 лицевая*1 
изнаночная). 
 

https://youtube.com/shorts/O6iL1rb89R0?feature=share
https://youtube.com/shorts/LX6lMDv3Pq8?feature=share
https://youtu.be/wiiTxm8Hduw
https://youtu.be/UlW2pBS0ZsA
https://youtu.be/Of4Y2ng2X_4
https://youtu.be/6qcwzISNxVA


Обрезаем нить (примерно 70см), взять иголку с толстым ушком и 
начинаем пришивать обвязку к капюшону, одновременно закрывая 
петли. 
 
Сшивание 1ой части обвязки до середины. ВИДЕО 
 
Сшивание 2ой части обвязки до подбородка. ВИДЕО 
 
Сшивание обвязки на подбородке. ВИДЕО 
 
 
Шнурок: 
 
На крючок №3,5 набрать 230-240 воздушных петель. ВИДЕО 
 
Продеть шнурок в кеттлёвку. ВИДЕО 
 
 
ВТО: 
Капоры из пуха норки и ангоры я стираю вручную в прохладной 
воде с добавлением жидкого средства для стирки из шерсти и 
шелка (Ласка, Meine Liebe). 
Добавить средство в воду, опустить в ёмкость изделие, оставить на 
несколько минут, аккуратно простирать и прополоскать в чистой 
воде. 
После стирки положить капор на полотенце, завернуть и отжать. 
Хорошо встряхнуть и для увеличения пуха - прочесать изделие 
мягкой щеткой, затем разложить на сухом полотенце на ровную 
поверхность, придав красивую форму, немного подсобрав, чтобы 
он не растянулся. ВИДЕО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/_yKUmE_oxWM
https://youtu.be/cRD6my3NVk0
https://youtu.be/a0F0TiYb50g
https://youtu.be/H4aHyyQuw-I
https://youtu.be/8FRYGQlrTg0
https://youtu.be/Mfx7tLuDPZ4
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